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160| 33661137|Lnpwqgbiwwd n/h 2dg N224 [npwgbuywyd t& |hwp 15,0 1079,28 72
161] 33631000{Lnphunku-8 15q binwbinwgnt (dinwbivnwgnuh whywjww), pthnpdhun t< |wwpymé 1452.0 7260 5
162| 33691203|Lnphutnw £ 100 n/h 100dq/25dg N=28 (nqupunwt (jnquipnuwit Ywihnwd), hhnpnpinpnphwghn o< |hwp 67,0 241201 360
163| 33641000]|hun$hinni n/h 200dg N260 Ywulwnh snp hwunily o< |hwp 33,9 34567,8] 1020
164| 33650000|4wangh) 12da N210 Lwanahj t<  |hwp 192,0 28800 150
165 24311480 4whnuih whpdwuqwuww 10g t<  |thwptp 140,0 1400 10
166| 33691134|4wihnuwih pjnphn [nidnye 4% 1004 Yuithnuwih pinphn < |pwln 380,0 13300 35
167 33671135|4w)ghnwih pinphn wdw. 10% 54; N210 Luiighnwih pinphn t< |upduy 37,9 9475] 250
168] 33661111 |4wjhwun; wdw. 50dg/d) 10d) Ne5 ybwnwdhu (Yewnwdhuh hhnpnpinphn) o< [upyuy 1439,4 100755,2 70
169| 33611410|Y4wjgbidhi_ N230 Ywighnwl, Jhunwdhu D3, ghuly, wnhté, dwlqwl, pnp t<  |hwp 69,0 49680] 720
. Jhunwdhu A, Jhinwdhtu D3, dhuinwdhu B6, dhunwdht C,
170 33611410| 4w ghunjw n/h Ne27 T s |hup 242 65205 970
171]  33691231{4wighni D3 dwdkint n/h 1250dq/10dyg Ne100 Ywighnwih Ywppnuwwn, Jhunwdhu D3 g& |hwp 38,5 41580 1080
172 33611420{4wjghnuih gyniynuwwn n/h 0,5 Ne10 Yuwighnwh gyniyntiwin < |hwp 5,5 3850 700
173] 33611420 4wighnuih gyniynuwin 10% 5S4 N210 Yuighnuwh gynyntiwin < lupduy 73,0 51100 700
. nulhwqupniyh funwn, pwodh wpdwwntbp,
174] 33640000|4wutdpnu U nh/pw Ne60 bbb bl s |hup 68.0 as720| 540
175) 33621510 “4wwinuwph) n/h 25dg N240 Lwuwuinnwphy < |hwp 3,9 7800 2000
176 33691187| 4wyhuwnnu wdw. Sdg/d) 2d) N¢10 yhuwngtinnhu o< |upquy 89,0 19580 220
177] 33691187 |4wdhuwinu n/h. 10dg N30 yhuwngbinhl t<  |hwp 68,3 36900] 540
178} 33621200}{4wwnndbip 947dq/dj+24dg/d), 304 bplwgeh pinphn(ih), Fwuhnt-wihtwlwwpnwpepent o< |$lulnu 960,0 4800 S
179] 33661117 4wwunywiununh hwuny n/h p/w N250 Ywwjwhuninh hwtniy ) t< |hwp 1,9 10450( 5500
180| 33691201 4wwnywiuninh nabenipd 200dg/d], 304 Juwnydwiunuinh hwiniy t< |hwlnu 165,0 4950 30
181] 33621740 |4wpnhinwht n/h 5dg N230 wdinnhwhti t<  |hwp 7.0 5460 780
182] 33621370|4wpnnhlbn NHewnwnn-40 n/h 40dg N=50 hgnunpphnh nhuhnpwunn < |hwp 40,0 10000 250
183| 33661121[4wpnhn-UU n/h 100dg N220 wgbitnhjuwihghjw-pent < |hup 19,0 1900 100
184| 33621761|4wnnhndwgth) n/h 150dg N¢100 wgbwnhjuwihghjw-pent, dwgtbighnwh hhnpopuhn o< |hwp 20,3 26390, 1300
185] 33661126|4Ywpnhndwaquhy n/h 75dg Ne100 wqbnhjuwihghjw-peny dwglbighnush hhnpopuhn o< [hup 17,0 29493| 1740
186! 33691199|4wnuh; Snpuinb n/wy 90dg N=30 uhthdwppu c<  |huwp 73,7 8845,2 120
187| _33671131|4ywphwnhu n/h 10dg N210 (npwtnwnht t<  |hwp 22,0 3300] 150
188] 33651123 |4wdnpwt n/th 1g gtidnunwpuhd (gEbninwpuhd bwwnphnud) o< |hwlnu 892,0 26760 30
. dwnpnupnuwgny, dhyntuwany (Jhyntwgnih thunpuin)

89| 3369nT2ihnu Y N10 metronidazole. miconazole (miconazole nitrate) cL_ |hwp 139,3 41799 30
190 33651148 |4ynuniphdwgn| hbowing. dndhly 100dg N6 Lnuiphdwign) &< |dndpy 95,1 2853,3 30
191] 33651148|4nuiphdwgn) Uppwpunty 1% 20q Yinunphdwan) < |ywpynis 189,0 3402 18
192]| 33621000|4nlwppnpubjwguw wdw. 50dg 2d; Ne5 unbwnpopuhjwg (Unhwppopuhjwgh hhnpnpinphn) gl [upquy 380,0 114000 300

nhtwwphnwwlwl wnbunghtu wiphbnudwnh
193 33620000[4nlwpuhwnn 3dg N 3 wphhhnnpwun, Ynlwppopuhiwa, ghwtinynpuwdhl,

Yhliminhiuiuthn t< unqwu 2300,0 138000 60
194| 33621720|4ntlnp n/h p/w 10dg N230 phunwpnini (phunwpninih Snwwpuin) o< |hup 28,5 16245 570
195] 33621720]4ntilnp n/h @/us Sdg Ne50 phunwpnin (phunwpninih Snwwpwn) o< |hup 10,5 3465 330




196| 33621720|4nulnp Ynp n/h p/w 2,50 N30 phunwpning (phunwpninih hidh$nuwwpwn) t&  fhwp 19,8 5931 300
197 33621150{4nuwlhnu UU_ 2dg/0,2d] N5 $huindbuwnhnu o< fupquy 1310,1 131007] 100
198| 33621330]|4npnhwdhu wdw. 25% 2d] N°10 uhybipwdhn < |upduy 114,0 11400 100
199] 33621390|4npnwpnt wiw. 50da/d), 34} N6 wdhnnwpnu (wihnnwpnuh hhnpnpinphn) o< [upduy 835,0 100200 120

wibw-ppndhgnyuwitipwpereyh kehy buptn,
200] 33661131} Hnmuin. 304 $SEunowinohnw wbiwunitub 1in o< |hwynu 131,0 2620 20
201} 33621340|4n$tihu-twwnphnwih phugnuin wdy. 20% 1d N210 [Yndbhl bwwnphnudh pbugnwn s8¢ |upyuly 376 5634 150
202| 33661139|<winwbphnn)-thlunbp Sdg/d;  1d] Ne 5. hwinwkiphnn 6< upquy 101,1 5053,5 50

Cwlwlwunwnnipjuwl wwnjwuinwiunye 4/d 1d

203) 33651199 Ne5 umil Uhlinnabity J l o< [unywy 6290,0 94350 15
204] 33651197 | <wlwihwjunwgdwy wuwwnpuhl 5<  |upuy 300,0 3000 10
205{ 33651197 |[<wlhwihwinwgdwi ohtny 19) N5 Uhlypnghbu T |uynu 3650,0 43800 12
206] 33651191 <wljwpnunnyhtiuighu ohtnly t< upquy 11900,0 59500 5
207] 33651100} <wliwqwugpbung shtniy < |upyuly 120000,0 120000 1
208| 33621550|<wipwnh) n/h 10dg N=28 nwihwnhi t{  |hwp 49,4 6920,2 140
209| 33691176|<bluwihg n/h N230 phlynwhdny, Euopunint, thunghdh hhnpnpinphn o< fhwp 47,1 4240.8) 90
210] 33650000|<tpuhynt  hbownnngwjhu dndhyutip 16dg  Ne10  |pinphbipuhnhuh Gphgpniyntwen < |andny 215.0 6450 30

wnihyhtihiwyhpnihnt, bwwnphnudh pinphn, Yuhnwh
211 33691227|<bdnnkq |nwnye 2504 pinphn, Yuighnuwih pinphn. dwqubighndh piphn,

virunmhaoth ol aianal e t< [puynu 554,0 6648 12
212 33621100|<bwwphu upy. 5d) Nt hbwwnht (hbwwpht bwnphnu) o< fupduy 460,0 73600 160
213| 33691198 <twinpwi wnbinyd n/h p/w wnbtdbwnhnuhu t< |hwp 695,0 41700 60
214| 33621640|<hnpnynpunhgnt wluwpunp  0,5% 3q hhnpnynpwhgnt (hhnpnynpunhgnuh wgbinwun) T< |wwplynié 755,0 7550 10
215| 33621640|<hnpnynpwnhgnt punip 1% 10q hpnpnynpwnhgnt (hhnpnynpinhgnuh wgbivnwun) < |wuwpynis 402,4 4024 10
216| 33621580({<hwnphwghn n/h 25dg  N20 hhnpnpinpnphwghn t<_ |hwp 11,3 1576,4| 140
217] 33650000{<bpuhinly 0,05 % 100 4 pinphbipuhnhuh Gplginyntiwn G<_ [$wynu | - 1200,0 12000 10
218] 33611110|Uwwjopu 2504 wyinwhuh hhnpopupn, dwgubighnuih hhnnopuhn o< [$luynu 1680,0 16800 10

. dwqlbghnid (Jwgubighnid jwlwnwnh nhhhnpuww),

219) 33691219]Uwquits BO /h iy NS0 whnhnoouhl (wwhnhnopuhth hhnnnoinnhn) gL |hwp 51,3 46170 900
220| 33691145|Uwqubghnuih unybwin wdw. 25% 5uj Ne10 Jwqutighnuih uny$uin o< |upyuiy 31,3 28170 900
2211 33631110|Uwldhpnp Und. htio.dndhly 500dg N8 Uh$nipwinky, thunwwnhu &< [undhy 946,4 15141,92 16
222| 33642220|Ubkinpn)_n/h 4dg N°30 dbiphjwpbinthgninu o< |hwp 67,6 32438,4] 480
223| 33661159|Ubqwuinu_10da/d; 1d; N10 dhuphEdphu (dbuhibdnphuh hhnpnpinphn) G< |upyuy 93,0 37196 40
224] 33611150|Utighd dnpwnb npwdt n/h p/w 3500UY N220 wwuypbwwnpt (hywg, wdhjwg, wpninbiug) t< [hwp 30,6 44603] 1460
225 33691112|Ubwnpwuhnwagn; Lhyndbn n/h p/uy 500dq N20 dhwnpnuhnuwgny o< [hwp 28,0 156801 560
226| 33691112|Ubwpnupnwgn; n/h 250dg  N10 dbwnnpnthnwany < fhwp 48 476] 100
227]  33691112{Utiiipnuhnwagn Yhunw nnunnn 1% 20q Jbwpntibnwgn o< |wwplnié 592,0 4736 8
228| 33691112|Ubitnpnuhnwagni ndnye 0,5% 1004 Net dbwnpnuhnwgn o |yhwp 210,0 73500 350
229| 33691188|ULpuhnn; 100dg/24) N210 krehjdtiphihhnnopubwh-phnhub uniyghiww o< |upduy 231,0 103950 450
230] 33631290|Uh9-400 n/h p/uy 400dg N210 hpnuypndbiu < jhwp 17,9 16110] 900




231] 33661135|Uhnwgbd . 15dq/34d) N5 dhqwgnlllwdn ( 2 T TR o< |upuy 11911 5955,55 5
nneppgnu (nnjwtppgn nanpIPPn, INnnywj
232| 33631380|Uhnnluwd . 100dq 1d) N=5 (hnnYwihth hhnpnpinphn) < |upduy 469,9 4698,5 10
233| 33631380{UhnnlwJ p/wy n/h 50dg N=30 nnputiphgnuh hhnpnpinphn t< |hwp 38,5 15015} 390
234] 33651150{Uhundnt n/w 150 dg N 1 Sinbinuwgny t<  |hwp 97,0 12125 125
235| 33621370{Unun Nnd Nbunwpn n/h_40dg N=20 hgnunpphnh dnunuhwnpwwn < jhwp 131,9 11082,12 84
236[ 33661120|Unp$hu h/p 1% 1dg dnpdhu (dnpdhuh hhnpnpinphn) < lupduy 420,0 25200 60
237] 33611200{Unwnhihnid n/h /w10 dg N 30 nndwbnhnnu t<  |hwp 26,2 1572 60
238] 33631260{3nn 5% 304 Inn c< [pruynt 200,0 4000 20
239| 33631260{3nn 5% 1| nn z<  {jpwp 4500,0 22500 5
240| 33611430{3nnndwphu n/h 200dg N2100 Ywihnuwih jnnhn t<  |hwp 18,3 365801 200
2411 33651127 3nwhnnpu n/h 100dg Ne10 nopuhghljhts {(nopuhghbihtth dnunhhnpuwn) g [hwp 10,0 500 50
242| 33671000|Lwghyhu ppwywehjubp 0,025% 104 opuhdtinwgnihti (opuhdtitnwgnihuh hhnpnpinphn) o< |prwynu 679,7 3398,65 5
243| 33671000/ Lwghuhu ppwhwpehjutin 0,05% 104 opuhubwnwaniht {opuhditnwgnihuh hhnpnpinphn) T< [$uynu 772,7 115911 15
244| 33661133| Lwynd n/h N210 tunnnuw, Yuwpphnnww < |hwp 109,0 71926,8] 660
245| 33691144 Lwuwphnuwh phnunybwwn 300dg/d; 5d;  Ne10 vwwnphnuwh phnunybwwn < |upduy 44,0 8800] 200
246| 33691135] Lwwphnuwih hhnpnwppnuwan 8,4% 204) uwwnphnwh phljwppnbwwn o< |puynt 988,2 19764 20
247| 33691136/ Lwuwphnwh pinphn wdw. 0,9% 54 Ne10 Uwunphnwh pinphn c< |upquy 31,3 46950} 1500
248| 33691136 Lwwnphnuwh pinphn intdnye 0,9% 1004; uwiwnnhnwh pinphn o< |w/hwp 2400 96000 400
2491 33691136| Lwwphnuwh pinphn INWnye 0,9% 2504 bwwnphnwh pinphn o< |w/thwp 250,0 500000{ 2000
250 33691136{ Lwuinhnwh pinphn (nidnye 0,9% 5004 Lwwphrudh pinphn o< |wyhwp 260,0 468000| 1800
251] 33691136| Lwwphnuwh pinphn. (ndnyp 10% 504 uwuwnphnwh pinphn o< |upfhwp 526,4 4211,2 8
252| 33691176 | Lwwnnphnuih opuhpwwn |né/ubp 200dg/d) 100 N10  [uwwnphnudh opuhpuwin t< |upduy 460,0 9200 20
253] 33611000 %Lé.mhhgb nr]/jhhl\éeusoN - < |hwp 23,0 41400 1800
Rt G N utiphyniny (utiphdninih hhnpnpinphny),
254 33621763 hhnnnoinnnehwahn < jhwp 100,0 11200 12
o ubiphynin| (uiphyninih hhnpnpinphn),
255( 33691205|Ubphitn Mpynw 5/12,5 Ne28 e sc |hup 180.0 00720| 504
. rhwdhu (phwdhth hhnpnpinphn), whphnopuhl
256| 336T1440]Lbynnnntphl wiw. 30, NS {whnhnoouhth hhnnnomnhnd. ghignbinoununihty G< Jupduy 56,7 2836 50
257] 33651261|Lbdhgpwdnt n/u 500dg Ne56 LUwihnhpuwppnt < |hwp 147,0 98784 672
258] 33691232{Lhdbuhi n/thnoh . 2g N230 Uhdbiunihn < |hwpbp 64,0 13440 210
259| 33691176 | Lhywiht ubpwpldwl jnidnye Sdg/d),1d; Ne10 quiwunwiht (quijwbwnwdhuh hhnpnpinphn) o< |upyuly 423,7 12710 30
260] 33621360|Lhwpn . Sug/d) 20 N5 uhwipnaghgbtiph c< {upduy 1292,2 38765,7 30
261} 33621360{Lhwnpngihgbpht-UU n/h 0,5dg Ne40 athgbiphih Enuhwnpuwin t<  [hwp 7.8 1556] 200
262} 33621750|Lh$bnhwhu npwdb nh/pw 10dg Ne50 uhdbnhwht t<  |hwp 13,9 8334 600
263| 33651280\ Lh$nipndbn 220dg/54) 1004 Uhdnipopuwighn o< |puynu 1985,0 178650 90
264] 33621530|LUnihwpby Upghupu nh/pw N230 whphunnwphy wpahuh, hunwwwidhn < [hwp 107.6 38736 360
265] 33621530|Unihwpb; Upghuht $npwnb nh/puw Ne30 wiphunnwph) wpghuh, hunwwwdhn g fhup 158,3 104497,8| 660
266( 33621530{Unihwypb) Ph-dnpuint nh/pw 10dg/2,5dg N30 wbppunnwpp( (weppunnwphp wpghupb), hunwwwdhn < |hwp 192,9 115728 600
267| 33650000|Lnjhghu n/h 400dg N20 unp$lopuwghtu t{  |hwp 62,4 13734,6 220




268| 33611170{Ln-Cww wdw. 40dg 2dj) N225 npnunwdtipht (npnnwdtinhtih hhapnpinphn) &< [upquly 53,0 29150 550
269| 33611170/ Un-Cww r/h 40dg N2100 nnnunwybpht (npnunwybiphth khnpnpinphn) g< fhwp 8,1 5656 700
270 33661170{Lnunywhtu wdw. 0,5% 54) N210 wpnlwiht t< |upduy 31,3 15650f 500
271| 33661170 Unynluwiht Ndnype 0,5% 2504 wnnluht
Unluils inidnyre . (nnlywibuh hhnnnpinnhnd gL |wihwe 504,0 40320 80
gNIwPGUGANU, Ungn-ujWuptnT SAp Ao
272| 33621350 Unyn-Mwuhtn n/h Ne10 (Yuwnduwtunw, upnhnin swpswpwdwnhl ,winébup,
quynily, Wwwnphty, pwuppdytuh) < |hwp 184,1 16568 90
gnuwydtiibght, undn-wwuhwh snp hwtnd
273| 33621350| Lnyn-Nwuhwn |ndnype 22hy 1004 (Yuwndwfunw, upnhntun swpswpwdwnhy ,wnabuh,
{llllllnlll llllllll’lnh?ll\ mlll?l)’)nl?:?!h\ Ll l h C< $I-Luunu 2400‘0 24000 10
274| 33620000/ Lnpunhywu nh/py 160dg Jujuwpunwl < |hwp 85,0 7650 90
275] 33631290/ LUnipndbuh nidnye 1004 ppnuypndbiu < |lulnu 7450 33525 45
276| 33621540 NMwwwubpht wdw. 2% 24) N210 wwwwybnhuh hhnpnpinphn o< Jupquy 30,0 24000{ 800
277| 33621540 Mwwwybipht dndhy 20dg Ne10 wwuwwybiphth hhnpnpinphn t<_ |dndhly 558 27905 50
278| 33661122| Nwpwgbwnwin n/h 0,5 N210 wwpwgbnwdng g<_ |hwp 3,8 2688| 700
2791 33661122 Mwphdw (nidnype Y/ubp 1% 50d; wwpwgbwnwdng < |whwe 1300,0 26000 20
280| 33661122| Mwphdw [ndnype L/ubip 1% 1004} wwpwgbnwdng 5 |wyhwpe 2200,0 66000 30

281| 33651109|Muunwghts L ryh Ne10 dhinwdhgny (Wawnwdhgni bwwnphnud), wwpwgbinwdny,

Un$tiht, $eunpwpphinwy, Ynnbht (Ynnbhtuh Snudwin) e< |hwp 163,0 16296 100
282 33691176| Mbwuwu-N 10dg thwe N30 qyujwgnybit, nhdbnhynu T |hwptp 133,3 20000] . 150
Yuwinjwfunun nbnwuwnnt, wwinphue nbinwunng, wlwlniju
283| 33621320 MNbpubt n/h N240 wynubinuiht
waleriana nfficinalic melicen nfficinalic mentha ninerita t<_ |hwp 42,0 16800) 400
Jhiwdht A, dpuinwdht D3, Jhinwdht C, Jhnwdht Bl,
2841 33611341 Thynypwn wwuwntin N30 Jhunwihu B2, dhinwdht B6, yhinwdhu B12, dhinwdht
PP, Jhtnwdht B5, dnjwpent, Ywighnud, $nudnp t<  fhwp 449 13479 300
285| 33691186 Mhpwgbivnwd wiw. 20% 54 Ne10 whpwgbitnwd o< [updwl 38,0 32300) 850
286[ 33611390 Mhphnnpuht wdw. 5% 14} N210 whphnopupth hhnpnpinphn t< [upduly 17,0 39100 2300
287( 33621140| Nwdhkndp UV p/wy n/h 75dq+75dq N=30 Yinwhnngnby, wgbinpjuwihghjw-pRnt o< |huwp 281,3 118150,2| 420
288| 33661112] Mndbin Une 1% 10dg/uj 204; Ne5 wpnwndny o< {$ruynt 950,0 28500 30
289| 33621250 Mnthayniyht (nidnye 2504 nbipuwnpwl (nbputnpwu 70) o< |wihwp 1020,0 25500 25
nd ny -
290| 33671120| injhdhtiwpu N12 Lanehanu unigratn, wnihdppuit B-h unyHui, S - ssa0| 212034 60
291| 33621310{ Mpbnniyunw) U n/h p/uy 350g N260 wnphdbnwaghnhu (inphdbnwghnhuh nhhhnpnpinphn) t<_ |hwp 32,7 35262| 1080
292| 33621460 Nptunwuu n/h 50g N230 whinhunnwphih wpghtht, wdinnhwht c<  Jhwp 156,0 1123201 720
293| 33621480 Mpbuwnwphnul n/h p/w 10dq N230 whphunnwphy (whphunnwphih wpghtuht) o< |hwp 129,9 116901 900
h n -inbpnu (h -
294| 33641000\ NpnqGutnbpnt wiw. 2,5% 10 N10 nhnnoRPUnREL-ED (Pprpopupupngunnbpnt | 6800 ss300 60




295! 33661147[ Mpngbipht-Ywplhqw 0,05% 14; N10 utinunhguhl o< |upduiy 37,9 3788 100
296] 33641000| Mnndtiunndb) nnunnn 1% 80q wnngbiutnbpnu < wwpynib 4250,0 21250 )
297| 33691176]Mpnywin-gihybiun; 400dg N210 uphpbunghn, 1hnnywiht o< |dndhy 269,3 8079,3 30
298] 33661123| Mpndbnn-2L_20dg/d) 1) Ne100 pphdtwbphnhu (pphdbwbphnhup bhnpnpinphn) o< fupquy 780,0 15600 20
299| 33691176 Mpnunpwt n/h p/uy 50dq N230 whnhpbinhy o< |hwp 154,4 18528) 120
300| 33671121 Mpnuwpagnih jndnye 2% 154) wndweh wpnunbhbww tl | buynu 260,0 1300 5
301 24311530{Mtpbkaghnnn) 33% 304 opwduh wkipopuhn < |buynu 120,0 1200 10
302 24311530]|2pwduh wbkpopuhnh nwnye 3% 1004 opwdth whbipopuhn < |Duynu 114,0 20520 180
. uwwnphnwh pinphn, Ywihnwh pinphn, bwnphnidh
303| 33611220|Ntbghnnnu n/thnoh 18,9g Nt n
ahnnnts n/ingh & ahwnnusn, wionin aurtling oL [thwptp 2150 172000 800
304] 33661136|NGjwuhnid 5dg/1d; 20 Ne50 nhwabwwy C< Jupdwy 71,8 32310) 450
2 . 2uwdlwl ywpnh jnun, SEuptdppu (Puuhitphup
305| 33621660(NGLh$ ninhnwnhpwihtu 60dg+5dg Ne12 . < |andny 181,9 6548,04 36
306| 33621250|MtEnwnihaynibht jndnye 2504; nbpunpwl (nkiputnpwu 40) ol (wihwp 1085,0 21700 20
307] 33691176|NGwwpnih;  50dg/4;, 14 LUwibnpnnt (Uwunpninuh nEywunwun) o< Jupduy 1893,1 11358,48 6
308] 33691129|Mhugbip |ndnype 2504d] twwphnuwh pinphn, Yuihnuwh pinphn, Ywighnddh pinppry b 250,0 237500| 950
309| 33691129 Mhugtip (ndnype 5004 uwwnphnwip paphr, Yuihnwh pinphn, Ywighnwh pinphn e< |uyhue 260,0 202800 780
310| 33691176{Nhywun; n/th 0,1g, 1004, Frwlphnhtb jwlnwn o< |$ruynu 95,0 6650 70
31| 33671113]Uwpninwdng n/h 2dq N224 uwipninwdng t<_ |hwp 13,1 7860 600
312 33671113|Uwpnunwdng gnnughp 104 uwpninwidn] (uwpnunwdnih unybwin) o< |dlwynt 1411,0 35275 25
htiwwpht (hbwwphtu bwinphnud),wtkbupbqht,
313| 33621100{Uwdwphpu nnunnn 50 wwn
uinheu nntinn 594 shiwbwubh winnintibnh hwtinl o< [wwnyn6 | 4357,0 17428 4
314] 33691200|Ukuwnbipuht n/h 700q Ne10 ubunghnubip A, B o< [hwp 6.5 4550{ 700
315] 33621410{Undqw) n/h p/u 20ug N228 uhddwutnwinhl o< |hwp 98,6 138096) 140
316| 33661000|Uhdwweh; n/h Ne40 Fonjghuwi, win6kuh, dwqlubghnuwh dwup opuhn o< |hwp 43,3 6920 160
317| 33631000|Uhuw$jwih punip 0,025% 15q $ininghtinjntih wqbnnupn, G<_ juwnyni 175,2 1752 10
318] 33651135|Uhuwnindhghu 5% 25 g pinpuddbhthyng < lwwnlnid 260,8 1304 S
319| 33651135|Uhuwnndhght 10% 25 q pinpwibbiuhuny &< |wwplynié 434,7 4347,2 10
320| 33611000|Udbywnw  3g Ne 30 nhnudbljnhwn 6L |hwpbp 139,0 8340 60
. wpyniiwwnpudwindhs uhunwlymgugbind” hnppeh
321] 33691240|Unjynutiph wdw. 5up N5 g z¢ lupuy 1094.0 218794 20
32| 33691240| Unjynubinh; Htun dwdniy 2.1250q/q+100g/q 5 |MMmusnnwUwnidhs ughnwlniguiqtnd hnpph
a nht : va 4/4 59 wniniha, wnthnnbwyn 600 c< wwnyné 2195,9 6587,73 3
323| 33691240 Unynutiph| |wpintiwinpwdwinidhs uwhnwlnigugbind” hnpeh
nnunnn__ab) 4.15da/a. 20a wnintuhg C<_ Jwwplyni6 1689,0 8445,1 S
dbpehiwpbinuhqnint (dGehiwpbnuhqnint bwwnphnah
24 4222 - 1
3 336 O{Unni-dtinpn 1000dq iahbn] ¢ |updul 14350.0 71749,95 5
325| 33671115[Uny$nlwidbnlwihi 10% 24) N=10 unybnlwidbnpwpent, wonluihth hhip o< |upduy 56,6 14150; 250
326| 33661144|Uniypwunhl wdw. 1d) Ne5 pinpnwhpwihl (pinpnwhpwidhuh bhnpnpinphn) o< unduly 270,0 54000/ 200
327] 33661144{Unuypwunht n/h 25dg N220 pinpnwhpwibl (pinpnuhpwdhuh hhnpnpinphn) o< |hup 41,7 15004,8| 360




328| 33661125|Unywquiutnnt n/h Ne20 Jbunwdhgny (dEwnwdhany bwunphnud), whinndbunu
(whun$buntih hinpnpinphn), $buwhyenphbpnd ppndpny | 20 10 11.0 8800 800
329] 33631250{Uwhpwu- pdolwlwt 70% 2504 Fawn o< [Hlwnu 308,5 123384 40
330| 33631250|Uwhpun- pdolwlyw 96%1 Epwny o< [$ruynu 914,0 54840 60
3311 33631250|Uwhpwn pdolwlwu oho 96% 0,5 Fpwiun o< [$uwynu 457,0 20565 45
332| 33631250{Uwhpin pdoljulw 2ho 96% 2504 Fpwlin) (<7< T 298,0 2980 10
333| 33671000|Uwnpbwuhju (nquittiin Ne24 (dbnp U Yhupnt) 2.4-nhpinpnpkiughy uwhpu, wdhdbnwbnbgn) Tl |hwp 58,3 11199,36] 192
334] 33691210|Uwnpnwtinht 4 . 0,0025% 1d) N=10 nuwpwihu o< fupdwy 50,3 20120| 400
335| 33621000]4wihnni n/h 60dg Ne10 iundkuenih (nwnye Ubphihgnywibphw-wnnd t< |hwp 8,8 7072 800
336| 33661131 4w nlnpnht 22hl 204; $hunpwpphinwy, Ephippndhgnywitiphw-tweent T< |brwuynu 595,0 11900 20
337| 33651100|dwjnpkipu n/h p/w 500dq Ne10 Jujwghlyndhp t<_ |hwp 376,0 75201 20
338] 33621110|Jwndwnpt Lhyndbin n/h 3dg N=100 Juwnpbwpht (Juwpdwnht bwinphnud) G< [hwp 30,1 6014| 200
339| 33691176|4bkaghlwn n/h p/u Sdg N30 unthbbiiwaght (unih$biwghup uniyghwwn) < [hwp 221,8 19958,4 90
340| 33691176|dbkub it S 600LU/24d|, 2d] Ne10 uninnbipupn t<  |upyuyy 1500,0 30000 20
341] 33621730|Ybpwwwdh; n/h @/w 80da N230 Jbpwwwdhy (pwwwdhih hhnpnpinphn) Tl |hwp 25,5 2295 90
3421 33621620 4bpnowhpnt n/h 25da Ne20 uwhpntnulwnnl < fhup 27,0 5940| 220
343| 33621620{dbpnowhpnt n/h 50dg N230 uwhpnuniwyunnt o< |hwp 46,1 45599,4] 990
344| 33651139]hawntipuw Sug/di+1dg/dy, dopuh$ropuwgh U(dopuhdlopuwghtip hhnpnpinphry),
St winwuinhub unuwil nhnuwidbewany (nhouwdbeswaonuh Snubwind C<_ [plwynu 2371,7 2134512 9
345| 33621190|Jhlwun; wdw. 10dq/u) 1d; Ne10 dbuwnhnth bwwnphnwh phunydhun o< |upwy 87,0 17400) 200
dhwnwdhtu D-3 gpwiht ndnye 104 375dlg/dy
346| 33611410 15000LILIAL , funibluigh$linng ¢ lundul 688.0 55040 80
phwdht (shwdhuh hhnpnpinphn), nhpndiuwdht
347| 33611440|dhunwdhu B hwdwihp wdw. 2d; N=10 (nhpn$puyhuh bwinphnwwluwl $nudwin), whphnopuht
(whphnopuhuh hhnpnpinphn), Uplnunhtwdhn s< |upduly 127.0 16510, 130
o ehwihuh hhnpnpinphn, whphnepuhth hhnpnpinphn,
348| 33611440)hunwdhit B hurdwihn n/h /g N:20 aghwunUneununibt, uhuninhbudhn g< [hwp 20,5 1227 60
phinwlwpnnby, Jhnwdht A, dhinwdht D3, yhinwdht
E, ypwwdht C, yhuwdht B, dhuinwdht B2, Jhinwdht
B6, uhynunhtwdhn, Yhunwdhu B12, $njwperent, phnnp,
wwuwnnpbuwpent (Ywighnwh Wwuwnnpbuwwn),
349| 33611410 4huwnpnd Mpbunw) Snpink n/h Ne100 jnnny Yuwighnw (Yuighnwih Yuppnuwn), dwqubtighnud
(Jwqubighnwih opupn), Bplwre (Gplweh Sndwpwn),
wnhud (wnudh opuhny), ghuy (ghtlh opuhn), dwtiquit
(Gwuquuh unybwin), ppnd (ppndh pinphn), dnthpRbt
(uwwnphnwh dnjhpnwitn), ubjbt (Wwwnphnuh ubjBiwwm), &< |hwp 145,1 58036| 400
350 33631310|Unjunwntu Einygly 10da/q, 20g nhlinbbuwl (nhyndtuwlh nhkphjwdhl) o< |wwnyni 1603,0 16030 10
351 33651253|Swdopuhdtiu Epbiyt n/h 20ug N230 inwdopuhdbit (nwdopuhdbuh ghinpuiwn) < |hwp 57,0 10260} 180




352| 33691209{Swdun| n/w 0,4dg N=30 wnwdunynght (nwdunynghtp hhnpnpinphn) t<  |hup 171,0 61560 360
353| 33621210{Swpnhdtipnu n/h p/w 80dqg N230 bplweh unydwwn t<  |bwp 70,4 4224 60
354] 33671117|Swnibnt whtwYywehiutip 4% 104 nwninhl o< |hwynu 390,0 4680 12
. dbinwdhgn (Whnwdhgn bwwnphnud), mphwgbinnwdht
355| 33661125|Shdwywight n/h p/w N=20
wuwiah Vh e/ A-nnintiuunu$Sntunin t< hwp 21,9 13140 600
356] 33661154|Stunpwywiht 1% 104 Net inbitnpwljuiht (nbnpwlwihuh hhapnpinphn) o< [$uuynu 2419,2 12096 5
357] 33661152/ Shupwahlhtt wyuwpuniy 1% 3a inbnpwghlihu &< [wwpynié 566,0 5660 10
358| 33661152|Stinpwghlyht n/h p/w 0,1 Ne20 inbitnpwighbyht 5<  |hwp 8,8 1754|200
359| 33661152|Shunpwaghliht puniy 3% 15q nbnpwghlyht (inkwnpwghbihth hhnpnpinphn) < |wwplynig 411,8 8236,2 20
nbpuhnwany, ubindhght (Uindhghuh uny$wwn),
360| 33671120|Stpdhuwu hbipinng. n/h Ne6 upunwnht, wpbnthgnint (wpkinbhgnpnt
JI—unnunnn%nnhRnguhn Yll.llllrf:qhnﬂl:‘l.\ hq l c< hwp 299’0 17940 60
361] 33691208|Skpwditipu n/w 5000g+400dg N6O qiintunquihth hhnpnpinphn, prunpnhnhuh unybwin < |hwp 1294 310656) 240
362| 33691176/Stnunnwpn n/wy 200dg  N240 phndhihu o< |hwp 22,8 4564| 200
) . bplwpe (BpYweh ggnyntuwn), dwuqui (dwqubih
363| 33621210|Snin'<tidw jndnye wdw. 104] Ne20
! il u L anmbnbw ) wnhiud (wniudh auntbiniwmn) &< upyuly 99,8 13973,4 140
364| 33631370/Spwlphnid wdw. 10dg/y] , 2,501 N5 winpwlninhnud (wwnpwlniphnidh phghjwn) g Jupquly 800,0 120000) 150
365| 33691226[Spwiwnn wiw. 100dq/2d;, 24) N5 wnpwiwnn (npwdwnnih hhnpnpinphn) c< |upduwy 102,6 41040| 400
366 33691176|Spwubipuwd 50dq/d), 5uU; N210 npwibipuwdwppnt t< [upquly 17446 17446,3 10
367| 33691176|Spwubipuwd n/h p/w 500dg N210 npwitipuwdwpent o< |hwp 326,0 3259,5 10
b u
368| 33631210|Sphnbnd punip 15 g plunwdbpuiqnt (phnudpwqntin pfunnintiw),
_.- Yinnphdwgny, gbunwdhght (ghutnwdhghth uny$win) 5<  |wunynis 8810 4405 5
369| 33621530|Sphyihpuwy n/h p/uy 100g+2,50g+100q N30 ”E”hh“””*”m(”h"ht‘”””‘”mh winghtpty), i,
wdinnhuhts (wdinnhwhth plighjwn) t<  |hwp 214,5 141563,4| 660
370} 33691215|8tptpnnihaht wiw. 5uU; Ne5 whunhnubp fungh gifunintinhg o< fupjuly 2145,0 53625 25
371 33691215/ 8tiptppnihaht wdw. 104; N25 whwinhnubp fungh gluninbinhg o< |upguly 1200,0 24000 20
. dawnnlyinupwdhn (dennynupwdhnh hhnpnpinphnh
372| 33611160|8tpniljw) wiw. 10dg/2d; Ne10 ) ¢ |unuy 51.0 22041| 450
373| 33611160]8tpniyw) n/h 10dg Ne50 dbnnbnwpuithn S T 21,3 1064) 50
3741 33651116/86bwaniht t/b W ¥/d upd. 1q abbuwaniht (gbwanihuh bwwnphnidwlwl wn) o< [$rubnu 158,0 47400f 300
375| 33661122|8k%LUnu N dndhl 0,05g N=10 wwpuwghbimwdng &< |undhy 43,0 4300p 100
376 33661122|8tdLUnu Y+ Undhly 0,1g Ne10 wwnwgbinwdny c< |undhy 36.9 95914 260
377 33651118|35bunphwpunt U/b b b/d upy. 1g ab$inphwpunt (gEbunphwpunth Lwwnphnu) o< [$ruynu 154,0 246400] 1600
378] 33621240|3huynpwiwdht wdw. 0,5dg/d) 1d; N10 aghwunbnpuwjwdhu o< |upduy 18,8 31926 170
379| 33691222|8huwphahu n/h 25dg Ne50 ahuwphght o< |hup 2,5 2000 800
380| 33631150{8hul punty 10% 25q ahulUh opuhn 6< Jywpymib 180,8 904 5
381] 33671118[8hwpndinpuwaghu n/h p/w 500dq N210 ghupndopuwighup hhnpnpinphn &< |hwp 39,4 15772) 400




nhnhunbwpun Ynentiwynn, pwppbl (qyulwynp,
382| 33641000 %h;mr;zdr}/hgi;oogiuor‘:‘gidq“%dq*' nnnt upnwdl, wiuhjwipbu wuhwpe, hghnunn
g+16dg+16dg+ 13dg-+16Uq, .
lnuqbr}hrllf-\h,kqll‘Jlrmn‘(Jhui’dr:erquqb, dnuwihb dwppywd, s |hup 36,3 s0876| 1400
383| 33640000|Nunpndbunwt n/u; 100dg N228 wnnabtiunbpnu < |hwp 118,9 14262 120
384 33691176|Nipnopuw n/wy 250dg  N=50 nipunnbopuhtun|w-prent o< |hwp 156,0 15600{ 100
385 33691176{Lwihniph jnin 100dg/d), 304 pwihnin < {puynu 127,2 1272 10
386] 24451150|Linpwdpu £ 0,34g < |thwpbp 1100,0 55000 50
387 33611120|RJwdwwnby n/h p/w 20dg N228 Swdnuhnhu 5<  |hwp 12,7 1422,4 112
388| 33611120 LJwdwwnb| n/h p/uy 40dg N214 dwinwnhnhu G< |hwp 30,0 2100 70
389] 33611120{2Jwdwuwnty 72,8 Ug upy 20ug N5 $Swinunhnht o< |upyuil 644,3 386586 60
390| 33661000(0%unwu Ywwwppnd wlhtwywph; 104 $rwlnu ghwnppnd 8, wnbunght, hinwhuwdhn c< ($rwynu 1340,0 2680 2
06h hwlwpenyt /Uuwnhgyninghty/ 104 N1
391 33651192 Hunndehis 1 o< lupduy 117000,0 585000 5
392| 33611100|0dbwpwgn) n/w 20dg N230 odbunpwign| < |hwp 12,8 16128| 1260
. wwuwwybipht (wwwwdtiphtup hhnpnpinphn),
393 33661000|Odunuynt 2% Tdq Unnbhts, dnnht (dnp$hth hhpnpinnha), unuluight
IR < jupduy 455,0 22750 50
394] 33691176|0ujwnbpu (ndnyp 6% 5004} hhnpopuhteh| cujw < |pwlnu 3554,0 28432 8
395| 33691176|0Opuhppw) n/w 30dg N20 yhulwdhu < |hwp 158,9 31776 200
396| 33641100|0Opuhuinght wdw. 1dj Ne10 opuhwinghl c< |upuy 94,0 56400 600
397] 33691176|Ouinbingbunt_n/w p/w 830dg_ N240 oubiht-hhnpopuhwwwwnhinwiht dhwgnipintu c< [hwp 146,8 17612,4) 120
398 33671117|0Owphyhu peh Yweh) 0,1 % 10 4) puhindtinwgnihth hhnpnpinphn t<  [Duynt 391,9 2743,58 7
399| 33671117{0wphyhu prh Yweh 0,05 % 10 4 puhindbunwianihuh hhnpnpinphn t< |pynu 360,1 1800,7 5
400[ 33651100]{Owhwywbu whwuoh Yuweh 15 Ui $hiuwgnl, jhnnlwiht ((hnnywihuh hhnpnpinphn) _8< [$lwynu 987,4 4936,85 S
401] 33691176]|0%jopuhu n/h p/u 400dg Ne10 odjopuwighlu <l |hwp 560,0 28000 50
402| 33631300{dwuwnnd &4 nnunnn 25dg/q, 30gq bbnnwpndbiu < |wwpynié 635,6 12712 20
403] 33691222|Sbgw n/w 400ddg+25dg Ne60 whpwgbuwwd, ghuwphght 6L [hwp 27,9 17583,3] 630
404 33661114} SEunwiuh) 0,005% 2dq dElnwhy t< Jupduy 420,0 84000 200
405| 33621200|Dbpnud LbY dwdkjnt n/h 100dg N230 bpweh (1Y hhnpopuhnh U wnjhdwiwnngh hwdwihn o< fhwp 89,5 53694 60
406| 33621200\ Sbpnud LY 0/d wdw. 2d) Ne5 bpywpe (H1-hhnpopuhnh ntipuwnpwuwiht hwduwihnp C< Jupywly 549,0 32940 60
407] 33621470{Shghnwntiug 0,4dg Ne14 dopunthnhu gl |acumar 230,0 16100 70
408| 33671125|djwywibin 15dg/54; 100y wuppopuny {widppopunih hhnpnpinphn) < [pruynu 680,0 6800 10
wppnghuwnbihu uwwn (Yuppnghunbihu Uwin
409| 33691176|Binih$npin 90dg/T 400, gnhf‘nh ﬂ‘nmmK‘ Ihqhtunn (uippnghuwnbhl haptiwnh ooy | 32584 ool s
410| 33691176/ D|nth$npin 90dg/d] 1204 Hnwhnnphnhgnh:f:tzt\h lhghtwwn (Yuppnghuwnbiht |hghtwinh oe ot 4398.0 21090 5
411} 33651150]|Bniynungn; n/uy 50dg Ne10 dinlunuwgny 6 |bwynu 490 24010 490
412| 33631000(dnghuwp puniy 15q $ininghuninup wgbitnntihn o< [wwpynié 186,2 930,75 S
ndjopuwght ndjopuwghuh hhnpnpin ,
413| 33651134]Bynpuwinbipu wlwitgh/wsph n/Ywtunyp 106 it':g‘m?;lk rfmfg (ghujnndiopuwightih hhnpnpinphn) O N N e
414] 33610000{Snudpwyinigl) 16g N220 wynwihthnwih Snubwin ol |hwpbp 128,4 12844 100




415 33621230 dnjwppent n/h Sdg N248 InjwpEnL t<  |hwp 7.6 681,3 90
416| 33610000({dnpjwpu_n/th 10g N=20 duwbipngn| (Jwlpngn; 4000) < |wnuh 127,2 1908 15
171 33651146{dnipwgnihnnu n/h 50dg N=10 $nipwgnihnnu t<  |hwp 3,0 900[ 300
18| 33651128 Dnipwnnupu n/h 50dg Ne10 uhwnpndnipwiininhu < |hwp 3,0 1200] 400
419] 33621600|dninnubidhn widyy. 1% 2d; N210 $nipnubidhn < |upduy 24,0 19200 800
420| 33621600 dnipnutidhn n/h 40dg Ne50 dnipnubidhn < |hwp 3,2 1575 500
421] 33621000 dpwputiywpht 0.34) (www. utipwplhsny) N 1 twnnnuwphuh Yuyghnwiwlw wn < [buwn 2105,0 10525 5
422| 33691176]dbuhuwnhy Yweh) 0,1 % 20 4 nhdbwhunbup Jwjbwwu < |bruynt 2368,0 11840 5
Uy nbnnnwlg 1347742
LLHWUELE sNruUsLe 15579157
RdJCUULUL MUrusuLLr
423| 33191520 Upjwt thnlutbpwpydwt hwdwlywpg 150ud < |huwn 42,5 157675 3710
424| 33140000|Upunppbiinn CO2> uwpyngh wwwpwwnh hwdwp GCUMAR [$jwlynt 25000 25000 1
425(  33131110{Ujdwuwnb gjtupl "Sharp" < |hwwn 320 9600 30
4261 33131110} Uyjdwuint gifuhly ninhn dwipwlwih hwdwnp g<  fhunn 330 1650 5
4271  33131110]Uulybpwiht nulitigod sunnh$uwnkip < |hwn 120 3600 30
428] 33141118|Uudbnnghly unbphy 16x14  N210 _winuh < |wnuh 116 58000 500
429] 33141144|Uubn 226G &< |hwn 5,51 8265 1500
430] 33141144|Uubin 23G < |hwwn 5,51 2755 500
431| 33161120]Uwnunu dbnph Jbfuwuhywlwu OHIT < |huwn 30000 90000 3
432 33141145|Uugqujwgdwl wubnubp Uwyhuw G25 z<  {hunn 174 2610 15
433| 33141145{Uugawwgdwl wubkinubp Uwyhuwy G27 t<  |hwn 174 2610 15
4341 33140000{Unwpluwjwlwt wwwlh N50 < |wnuh 350 1750 5
435] 33410000|Updwwwihgph jgnuhs N5 wnnih < |wnuh 1875 37500 20
436( 33141136 Upunwddhs Gwpbnp N8 < |wnuh 300 1500 5
437{ 33141136]{Upunwddhs Ywebitnn Ne10 < |wnub 300 1500 5
438| 33141117|Pwidpw} 100ag thwpe. < [hwwn 178 534001 300
439 33141117 {Pwidpwl 50q thwp. t<  |hwnn 84,9 25470 300
440( 33191650(Pbpbwn < |hwin 12,8 6400 500
441 33410000{Pnidhs ubipnhp "Yuwigbijwie"wnnuh N1 < |hwwn 2200 4400 2
4421 33121160(Fhunbniwn inww D=2.5 t<  [hwwn 65000 65000 1
4431 3314116095 unungpwh 2500 pjwynu < [huwn 254 10160 40
444 33161220{%hublninghwlwt swywnti N100 < |wnup 800 1600 2
445 33141185|9hwu Ubd 20udx3d < |hwin 290 29000 100
446| 33141129|Hhdwl pd.nbdph nbghuny 3-2tipwn12,5x50 < |hwwn 12 7800 650
447| 33410000]| thwdh| 5x4 a Jwd hwdwndbp tinnuh c<  |huw 17500 35000 2
Drager 6510 w)ynubuwntiph dwjpwlwiubp
448| 33141100 i) < |hun 550 13750 25
449) 31651200{E4S -pnine 60x30 < hwwn 390 19500 50
E4S -pnine USNK -2 112 ddx 100mm x 300 SHEET
450] 31651200 DELTA 3 PLUS t< hwin 1250 5000 4




4511 33141114/ Qwughd Sd < |hwn 78 23400 300
4521 33151250 (dpywduh pwpdhl 40) < fjhun 2451,38 7354,14 3
453| 33151250|(dpdwduh pwpdhly 20| < |hwun 2042 ,82 6128,46 3
454| 33141144|(¢hpbinuhl - wubin G23 < |hwn 17 30600 1800
455 33141131ldgnun < |hwwn 230 6900 30
456] 33161120|huwnipwghnu funnndwly Jwudbnnd # 2,5 t<  |hww 240 1200 5
4571 33161120{huwnnipwghnu funnnjwly Jwudbwnnd # 3,5 t< |hun 208 1040 5
458| 33161120|buwninipwghnt lunnnjwly dwudbwnnd # 4,5 t<  |hwwn 208 1040 5
459 33161120 huwnnwpwghnt lunnniwl dJwudbwnny # 5,5 < |hun 208 1040 5
460| 33161120/ buwnnipwghnt funnnjwl dwudbwny # 6,5 t<  |hwn 208 5200 25
4611 33161120{hunnnipwghnu funnnjuwly dwudbnny # 7 < |hwn 260 1300 5
462| 33161120|humnnipwghnt funnnywly dwidbuing # 7,5 t<  |hwn 208 20800 100
463]| 33161120|huwnnipwaghnu funnnwl dwudbnny # 8 < |hwn 208 5200 25
464] 33410000{Lnwwihu windpwune 4,5x7 (dbppbuwn) wnnuwh t<  [hwwn 35000 35000 1
fudwdnyeyw npnpdwl wuwwpwwn (ankoTtectep)
465) 33 winnbbuhnbun 5< |hwwn 320000 320000 1
466| 33141211|fudwdnyejwu npn2dwl wwwpwnh nwhs RN ¢ |huwn 3000 15000 5
467 33141211 {hudwdnipiwu npnodwt wwwpwwh dwipwlw| < |hwn 550 55000 100
468| 33141100 [owdlwwwlh 24x50 |Gyndnpdnywih npnodwt < jhuwn 16 1600 100
469| 33141136|4wphwnbp Gpwlwihu 2-20 (Jupnwagnyu) < |hun 46,88 14064 300
470 33141136]4wptnbn bpwlwihu & -22 (Epluwagnyu) < |hwwn 46,88 32816 700
4711  33141136]4wpbnbn Gpuwhwiht 2-23  (Hwwnun) < |hwmn 50 10000 - 200
472]  33141136|4wpbwnbp bpwhwihu &-24 (ntinht) < fhwn 51 25500 500
473] 33141136|4wpbunbp Gpwlwihu 2-25 (Uwpuowgnyu) t<  |huun 50 2500 50
474| 33141137|Ywpbup dhquiht bpy6inin 8Fr g<  |hwn 170 1700 10
475| 33141137{Ywrbwnp dJhquiht tpydinin 10Fr t<  |huw 170 1700 10
476| 33141137{“Uwpbnp dhquihu BpUbinin 14fr < |hun 170 8500 50
477] 33141137 |Mwpbwnp dhquihu bpy6inin 16Fr < |hwn 170 8500 50
4781 33141137|“wpbwnp dhquiht bpbbinn 18Fr t<  |hun 170 8500 50
479] 33141137 |Y4wpebnp dhquihu bpyéinin 20Fr < |hutn 170 3400 20
480 33141211 14nipw wwwljw < |hwn 10000 10000 1
4811  33141182|M4pdpwywunwyh yhpwihnn (npttwd) 24 swihup < |hwwn 1000 10000 10
38| 33141182|updpuiutinuilh_hpuithnn (nnbuwd) 30 sunhuh 5<_|nun 1000 s000] 5
483| 33141182 Ypdpwywinwyh dhpwihnn (nptitwd) 40 swihup < fhun 1000 5000 5
484| 33141184{Ypdpwlwinwih npuwynpdwu uwpp (2uh) t<  |hun 5000 5000 ]
485| 33200000|<binwhwbunubp 0,02 t<  |hun 190 3800 20
4861 33141159(Qtinungubip ns ubphy L Ne 1 < [hwwn 14,55 75660 5200
487| 33141159|3bnunqubp ns unbphy M _Ne 1 < |hwn 14,55 116400 8000
488| 33141156/ atinungutip unbiphy N=6,5 qnugq. < |qnug 81,77 32708,0] 400
489] 33141156]atinunqubn uwnbph) Ne7 gnua t<  |qa 81,77 24531 300
490| 33141156|3tinunqubip uwntiphy N*7,5 gnijg t<  lanyg 81,77 40885 500




491 33141156]| Qtnunqubip uintiphy N28 qnug < |qnug 81,77 24531 300
4921 33121180|B8uswswih dbd dwudbnnyd wypndbuhntw) c<  |hwn 3555 106650 30
493 33121180|Buswswih Jhoht dwudbuiny wpndbiuhnuwg t<  |hwn 3360 16800 5
494| 33121180|B5uowswih Jdwulwlwlu wpndbuhntiw) t<  |hwn 3650 18250 5
495] 33141173|Ubgh pupniudwu wwply c<  |hwin 85 17000 200
Ubgh wuwihgh hwjwpdwu hwwnniy wywpy
496 33141130 Unnwdhtubnh hundwn t<__ |hwwn 150 3000 20
497] 33161120|Ulpwun Jhpwpnidwlwu thnpp t<  |hun 1650 8250 5
498] 33161120{ULpwwn dhpwpnidwlwu G t<  |hwn 2200 11000 5
499| 33141142 Lhpwpyhs huunyhup wubnnd 1d; G-29 40dhwy < |hwn 12,68 6340 500
500| 33141142| Lbpwnlhs huunyhuh wubnnyg 1d) G-30 100dhwy 5<  |huwn 13,55 6775 500
501 33141142| Ubkpwnplhs wubnny 204 G-21 < |hww 25 50000] 2000
502| 33141142 Lbpwplhs wubnny 24; G-23 t<  |hwwn 11,78 106020| 9000
503 33141142| LEpwnyhs wubinny 54; G-22 ) t<  |hwwn 11,78 94240( 8000
504 33141142| Lhpwplhs wubnny 104 G-21 < |hwn 19 66500 3500
505| 33141142} Ubpwplhs dwub ( hwuw dwipnd ) 604 t<  |hun 89 4450 50
506| 33141142{Lbpwplhs dwub ((hwuw dwipny ) 1204 < |hun 14500 725000 50
507| 33151200|Lbpguswihnnuwiht funnnulubip (inpwfubinuinndhl) s¢ lhun 600 6000 10
508| 33141183|2nun uwgnquuwpuwyj t<  |hun 65 1625 25
509| 33141183|2nun uwgnnninnbuw t<  [hwwn 108 540 5
5101 33141183|2nun _opngquuwnnuwj < |hwwn 108 540 5
511 33141155|Ctnp dhpwhwuwwlwy swthup 10 N2100 wninith . t< |wnuh 1280 3840 3
512 33141155|thtnp Jhpwhwunwlwy swihup 15 N2100 wnnuh t<  |wnuh 1280 1280 1
513| 33161220|Cwwuwnk thwjnb Ne100 wninuh &< |wnuh 472,5 18900 40
514 33151220|Cuswnwlwu nhdwy prlwduh hwdwp (Kwnunuh) v |homn 600 6000 10
515| 33140000]| Mjwuwndwubi stwwnhy thnpdwunph 10 wnkin < |hwn 6075 12150 2
516] 33140000{ MNiwuwndwub sunwnhy thnpdwlnph 6 wnbin t<  |huwn 5085 10170 2
517| 33121270| Mpwjwyhinbp wywnndwin 20 thip t<  |hwwn 16000 96000 6
518] 33140000| Npwphjjw’ swihhs uwtnnuyny , wwwyb o< |hun 300 30000 100
519] 33140000| Npwphyw SkUwnphdniguih o< |hun 105 15750 150
520] 33141120{Mnpwwubinudhs < |hwwn 23,98 2877,6 120
5211 33411560 Mnywntputnpwlhpwinp N 100 wninwh ’ < |hwin 3650 7300 2
522 33141211 Mnyunpuhdbunp t<  |hun 32000 32000 1
523] 33141211 Nnyunpuhdbwnn GZUMAP fhwn 20000 20000 1
524] 3320000{Mtiwnhh pwu t<  |hwwn 290 1450 5
525] 33140000}Rbnwl (rpenxa) b-1_1jhuip QCUMAP |hwn 2000 10000 5
526| 38411200|2bpdwswih "Uwpu” wjwuwnhl innuhny < |hwn 252 7560 30
Mbuwngbt dwy. pYwjhu wuywpwwh 30ud x 40ud
527| 33140000] 0 NI0O wonuh muusht wwaoh e [hun 27500 27500 1




528| 33140000 MNtuwngbt dwy.pdwiht wwywpwnh 35ud x 43ud
(wbwid) N100 innuh < hwwn 34000 136000 4
529| 33140000 Muwngbu dww.pdwiht wwywpwnh 18ud x 24ud
{Lwbie) N100 innith g |hun 9400 18800 2
530! 33140000 MNungbu dwuy.MXB 24ud x 30ud (Yuwuws) N100
wnih < |hwwn 11900 11900 1
531| 33140000 MNbuwngbt dwyy. Unwdh E mbuwyh 3ud x 4ud
N150wnith t< hwun 13800 13800 1
532| 33191650|MLuwngt
uwnqtth Swnwqujpubnhg wwawnwwuhs fuw|we A 36000 36000 1
533} 33191650
91650 [NLuwngbup Gwnwqw)Rutinhg wwownwwths fuw|we acunae |hun 38000 36000 |
534| 33140000|MO06-h whwbwunyw < |hwn 190 9500 50
535| 33140000 Uwdwtubp Jhwuqudjw oginugnpddwl .
90wix180ud Q<LUMAP |hwn 375 22500 60
536] 33141143}U4wphdhlwwnnp w1 N 200 innuh t<  |hwwn 696 10440 15
537| 33191620{Unungpwbh pnine M-91  /110dd x204 / o< |hwwn 4650 13950 3
538 3314111 Uwbinwuh Yunphg hwlwwibpghly 5x500ud t<  |hwwn 334 66800 200
539 33141111 |Uwbnwuh Ynowniyubiph nbd N5 pwdpwlyb < |wnup 549 10980 20
540| 33141112|Uwbnwuh wnwbinwiht 12ud x 18ud < |hwn 384 7680 20
541 33141111 [Uwbnwuh Uwuwnwdhy N210 winuh < |wnuh 35,7 1785 50
542| 33141211|Uwbubp huhwjwghwih hwdwp , G<UMAP [hwwn 20000 20000 1
543| 33121160|U4hwulynwyh pwunu G<CUMAR [hwin 45000 45000 1
544 33141121 Jhpwpnidwlwt phy -0 "4hyphy "75ud N12 nnnuh
Linnnn (o] 4 wnuh 4608 9216 2
545 33141121 dhpwpnidwlw phy -1 "dhyph) "75ud N 12 innuwh '
Lunnnn < |wnup 4728 9456 2
546 33141121 Jdhpwpnidwlwl phi -2 "Lhynhy "75ud N12 winuh
Lunnnn c< |wnuh 4848 9696 2
547) 33141121 Jhpwpnidwlwt ph) -3 "dhyph) "75ud N12 tinup
Lwnnnn t<  |wnuh 7140 14280 2
548 33141121 Jhpwpnidwlwl phi -2/0 "dhyphy "75ud N12 winuwh
lunonn t< funuh 4320 8640 2
549 33141121 Jdhpwpnidwlwt phy -3/0 "4hynhy "75ud N12 nnnuh
Lwnnnn t< |wnuh 4320 8640 2
550 33141121 Jhpwpnidwlwt gl "dhyphy " - 0, 37dd dwynn
wubn  N12 innith (o148 wnuh 4608 18432 4
5511 33141121 dhpwpnidwywu php "dhyphy"-1, 40dd dwynn
wubin 75 N12 innith t<  |wnuh 4728 18912 4
559 33141121 Jhpwpnidwlw phy "dhyphy " -2, 40dd dwinn
wubn 75ui N12 innuh t<  |wnup 4848 19392 4




Yhpwpnidwluwt ph| -1 "4bngnun " N12 wnu
553| 3341121 " th ¢ |wnuh 2280 6840) 3
Jhpwpnidwlwu ph -2 "4bingnun " N12 wnnt
554| 33141121, ¥ tn oc o 2280 6840
555| 33141110|Yhpwlwwy 54 x10ud < |hwn 54 54000 1000
556| 33141110{dhpwlwwy 7J x14ud < |hun 90,25 162450 1800
557] 33200000]|Swushlubn hbdnwhwbwutiph hwdwp < |hunn 600 3000 5
558| 33200000}Swushlyutn NOG-h whwbwnlwih hwdwp < |hwwn 600 3000 5
559| 33140000]|Swlnhp 60x90ud N 10 _wnith < |hwin 1430 85800 60
560| 33140000|Swynhp dwulwlhwu 11-254g hwwn 5<  |hun 97,78 58668 600
561| 33410000|Shnnbuwn-|hgpwunie 14 g thngh 8 | hbinnwy wnnuh s¢ |wmun 6100 12200 5
562| 33410000{8tdbuwn- niukigkd 100g < |wnup 1300 2600 2
563} 33141100(8hunppwo- funquiiwy t<  |hwwn 42 21000 500
5641 33191510 Pnutbpwpldwl hwdwlywpg $hjinpny N t<  |hwwn 54 2700 50
565] 33151200{Lpwhu Ywuinyw prywduh hwdwn < {hwn 132 1320 10
566| 33121160|0%unwdnulinw g<  |hwn 50000 50000 1
567| 33121270|dhluwd wywindwn 25 hunp < [hwn 12000 24000 2
568| 33411400|H- Swy "Uwth" N210/40"Uwuh " N6 t<  |unuh 900 18000 20
569| 33411400|H- $wy "Uwuh" N215/40 "Uwuh " N6 t<  |wnuh 900 2700 3
570] 33411400{H-$wy ( 10-40 hwdwp) N 6 innuh < |wnuh 900 3600 4
5711 33411400|K-Swy Ywuwjwiuhs( 15-40 hwdwp) N6 wnnith < |wnup 900 3600 4
572| 33411390|HTC-300wmnipphuwht Swinwlwy < [hwn 11950 23800 2
cLAUUGLE MUrUsuULEr 4364767
Luenrusner /7 2bUbhUuyul / L3NKEEN
573] 33211120]Ulynt- b4 wywnhd wnbuwn-bphqubpN50 winwh < junuh 7000 21000 3
Uyynt- Y wtipdnpdw inbun-tphqupNSO winuh
S74 330 REF 06454011136 8 |wnup 7000 21000 3
575| 33691176|Ugnwhpwd 1004; < [»hy 4200 21000 5
576] 33691176{Uuhnuh qb| wd hwdwpdbp < |hwp 4000 20000 5
577] 33691176|Ugnunwlwl pent < |hwp 2000 8000 4
578] 33691176[{Unwppent < |ihwop 2000 6000 3
579| 33691176|Pwphnuih uny$wwn 100gn < |wnuh 170 8500 50
580} 33210000{Ppnighyingh phuwnn < |wnuh 11000]. 11000 1
Qynunwpwinbhhnh 2% jnidnyp /Uwntpu/ Yud
581 33691176 huduindbn < |junp 3200 32000 10
Yhpinphgnghwuntpweeyh twnphnwlwb wn
>82) 33691176 (dundtih unnhnud/ bund bunfwindtio g |ha 7000 21000 3
583 33691141|(3prywdhU pwinuny POUL  |punu 7200 216000 30
584] 33211310{fFpndpnuwjwuinhtu 6.x24; N 120 innuh ( dEY) < |wnuh 6475 12950 2
585] 33211130]{tunjliuntiphtu 2.x100d; $1 N 200 innuh ( HEY) t< |wnup 6300 12600 2




586| 33211300}4w|ghnid Ca 2x1004d; N 200 winuh ( $E4) t< |wnuh 3400 6800 2
587] 33200000]|4ndpnip wbiuwn 10-UX N 100 winuh t< |hwwn 20000 180000 9
588| 24451140 4w wnwdhu 50% t& |ihwp 1800 3600 2
589| 33200000|4nwanyndbunph thnpdwune U dwgtihu 350x2 < funuh 35000 70000 2
590| 332000004 nwanyndtitnp C2000-2 -h tnwhs eNNE < |hwwn 1500 4500 3
591| 33210000{4wp jnnwwn < |ya 44000 22000 0,5
592| 33210000|3nnh wniph < |ug 20000 10000 0,5
Mpnunpndphuwjht dwdwbwyh npnawt phuwnn
593| 33210000|hwwpwdnt 4x50] wluwinbuws PRECIL C2000-2
||n|llnn|ln|“—.|nnh hllll‘lllh C< mnu‘r' 14400 57600 4
Shpphungbup pbun hwjwpwdnt 6x3d|
594 33210000|ywuwwnbiuyws PRECIL €2000-2 Ynwgnyndbiwnph
et b < |winup 39000 156000 4
595| 33210000 EA(-:S;ESU:;; 20ihwnp Unun:Jg‘(;nq Lgténq;a rglndray
- nunninghwluits yninishsh hwduwip 5<_ {hun 420000 126000 3
M-52 Diff Lyse 500ihwip Lhq jnidnyp mindray BC-
596 33210000
5150 hbhdninminahwbwt dgmimdhdh hunwn [ L 42000 126000 3
M-52 LH Lyse LL Lhq jnwdnye 100(hwnp mindray
597| 33210000
BC-5150 htniminminahwbiuit Ubnimidheh hunfun gL hun 32000 128000 4
s598| 33210000 gA((:SBS]PSr(c)):;dcleanser Uwpr;nqb[ntbn;faS(:]d[Lrjnmdray
) nunnjngulwl Japimshsh hwduwp 5<_ |mnup 20000 60000 3
Uwppnn, (ywgnn hhduwjht (ndnype 3x354)
599| 33210000
BA88A phnphdhwlwt ybpinidhsh hwdwnp &< |unuh 6500 6500 1
Uwppnn, Jugnn prywhu mdnyp 3x354) BASBA
600| 33210000
phnohidhwbiwt Ysnimdhdh hwdun gL |wnup 6500 6500 1
601] 33691176]|ULiph)bU uwwnywn < [wnup 10000 10000 1
Swhs pnine 5044 jwiuniyzwdp BASSA
602| 33200000
phnohiihwliwl dbnimidhdh hunduin G<_ |unup 2000 6000 3
Qyniynqu + HuNhYy 2x250d] BABBA
603 33211120
phnphihwhwt Ubnimdhdh hunduin G<__ |unup 6500 19500 3
funiGuinbiph 6x604| BA88A phnphdhwluwl
604| 33211130
Uhninidheh hunfuin gL [wnuh 9500 28500 3
UUUS 5x604) BAB8BA phnphdhwlwl ytpinidhsh
605| 33210000 hundwn t<  |unuh 10500 10500 1
ULUS 5x604] BAB8A phnphdhwlwt ybninidhsh
606 33210000 hundwn t<  |unup 10500 10500 1
Udhjwaqw BA88A phnphdhwlwu ybpintdhsh
607] 33210009 hunhwin &< [wnup 12000 12000 1




Uhqujnie 5x604] BA88BA phnphdhwljwl
608| 33211150
dbninidheh hwitfwin < wnnuh 9500 19000 2
Uhquwpepnt BA88A phnphihwlwu ybnindhsh
6 33
Phhnniphu 100/100 BA8BA phnphdhwljwu
610 33211140
dbEnméheh hwdwin (ol wnith 6000 12000 2
Upbwwnhuhu 5x60d; BA88BA phnphdhwlw
611} 33211160
dbnimishdh hudwin ¢<  |wnuh 7000 14000 2
YUpbwwnhuhu Yhuwquw CK-NAC 5x304) BA8BA
612| 33210000
phnohihwliwy demmdhd hunuin g<  |wnup 38500 38500 1
613{ 33210000{Ca BA88A phnphdhwlwu Jepinidhsh hwdwn t<  |wnuh 10500 21000 2
614| 33210000 NE$nunpnu-Ywihnwh np. nbun-
GphqubipN30wnith < |wnuh 30000 60000 2
bngihgtiphnutip 5x604; BA8BA phnphdhwlwu .
1 21
O3] 3321180 rumiaich bunfun oc | 19500 19500 1
QQ9S 5x604] BABBA phnphdhwlwl ybpinidhsh
616 33210000 huudn < |wnup 13500 13500 1
6171 33691176|tndwundulynt ubkply 6<  fhunp 7000 7000 1
618| 33691176{Unydwijnwh lunwuinye uwd hwdwpdbp < |ipwp 9500 28500 3
Jdwynwwht ginpdwunp K2EDTA 24
61 33191320
Jdwyniwjhtu thnpéwtnp  hbin+Yinun wlynhjuwnnp
620| 33191320
50t (nbnhb Lund lwmihn) < |huin 68 68000| 1000
6211 33191320]4wynwwiht hnpdwunp LiHe 24; (GuUws) < |hwin 64 32000 500
622| 33191320|dwynidwihu inpdwune NaCi 3,6 d (Yuwnyw) A - 60 60000! 1000
623 33191320|dwyniwiht thnpdwunph wubin 21G < |hun 40 100000| 2500
624| 33191320|dwyniwibu thnpdwuneh wubn 226 < |hwwn 60 30000 500
®npgwunp LU bpindhsh hwdwnp 1,64 (Ves
626| 33211100|Linphtipuphnhu 20% < |jhwp 10000 100000 10
33211000 Pwgwtuwppnt 33% < |ihwp 2000 6000 3
627] 33211240|CRP nbwgbuw N 100 winuh < |winuh 7600 30400 4
628| 33211120|G-COL 9yjniyng (2 x1004)) N200 unnup { EY) < |wnup 3600 10800 3
629 33211320|RapidSignal Hbs Ag WB _wntiuwn N 100 wnnuth < |wnup 24800 74400 3
630] 33210000]<wlwdhu d6dwlpnipiwu hwdwn t<  |wnuh 30000 30000 1
Lbwwinhun C wnbuwn Gphqubip HCV npwwlwu Ora
1 211
631 33211320 Ouick Ll huidwndbo < fhwu 280 42000 150
632 33691176|<bpuwinuh uunwinye Ywd hwdwpdbp < |jpwp 5050 15150 3
633{ 33200000|Spnwnupuh hinwgnundwb phun < [hwwn 980 19600 20
634 33200000|Helicobacter pylori htwnmwgnudwu phbuwn < |huwn 490 24500 50




635| 33200000]PSA -h hbunwgnundwl phuwnn t< [hwwn 1500 45000 30
636] 33211230/RPR- CARBON test, ¢/n 36001 nnbuwnN150 < |wnuh 5400 10800 2
Utigh pbuwn uyhwntbph npnadwu npwlwlwu 10
637/ 3321110 wwnwibkinn N10Q nh 2 il < |wnup 4300 60200 14
638} 33211190|8nhlyjnu wuwh -hudpwyw)ht ohéiny AT104; $). &< |hwwn 1300 5200 4
639| 33200000|8nhyint wuwnh -fudpwlwht ohény AB 5d| . N 1600 9600 6
640| 33211200|8njhynt wuwnp- ludpwhwiht ohéniy B 104d] 3. < |hwwn 1300 5200 4
8nhyint wuwh - unuytip ludpwlwiht ohény D
bat) 33211220 1015 B et 2t t<  |hun 2600 10400 4
SnihYyint wuwh - uniybip udpwlywht ghtny C
642| 33211210 Bl % < |hunn 2520 10080 4
643| 33691176/ dLunduinwhuh 2% ndnye 1004) o< |xhy 1300 6500 5
644| 33920000/ dnpdwihu 37% o< [ 420 8400 20
LCLAUUGLL LUPNLUSNP L3NKEEN 2858780
6451 3983000]Suwnbuwlwu uwuhhgbuhly b jywgph dhongubip POUL  [npwd 800000
6461 39260000 Spbuwlwu whwnypubp b gpuubtjwlwihu
wniehn POUL  |npwd 700000
647] 41111000 hudbjnt gnip POUC |npwd 1400000
648] 222006000|Lpwwndwdheongqubin PLUL  [npwd 100000
649 Cwdwlwgswihtu b wywwné.uwppwynpnuiubp b
od Linushn PCUL  |npwy 400000
650] 39518100|<wuntipdwup U wuynnuwhu wwpwagwubp POUL  |npwd 250000
651] 39000000]| Fpwubtyjulwihu b Yeuqunuiht Ywhnyp POUL  [npwd 300000
652 39716100REUINNINGRILAGW, nWnfnnGuLRLW L POUC 200000
Luawnuwiht uwnowdnnnuiubin npwd
653] 09132200]|Rhughu nbgnijjwp < |jhup 313 4382000] 14000
654] 09134210 thgbjwihtu wnbihp t<  |[ihup 318 9540000| 30000
655] 09311100|k. Eubpghw PRUL  npwd 7661000
656\ 44420000 Chuwpwpwywl wwpwagwlbn b bynipbn,
uwtinbhuuhliw PCUL npwd 500000
657] 34320000]{Udwnnwwhbunwdwubip POUL  |npwd 990000
cLIUELE 27223000
cLHUUGLE UnruLeuer 50025704
punuuUsNh@3NhLLGN
658] 90511100|Unpwhwunie|ntu PLUL  fnpwd 288000
659{ 50400000|Pd9. uwppbpph U gnpdhpubiph uwwuwpynud PCUL  npwd 150000
660] 90521280|Rd». uwppbinh U anpdhpubiph wyw. dwul. dwn PCUL  [npwd 100000
661 Lbinmwentiph Jwppdwt Ywjwuh gwhwgnpddwu ApUC
90481000 | & nunniminits /nhnhnn/ nnwy 120000
662] 50771100{%Fnyph wwhwywidwl Swnwinye|ntu PLUC  [npwd 120000
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663] 90921300{Hnwwhqughw PRUC  [npud 180000
664 90521300|dwdilytnwug nbnbph ndtswg.dwn PLUC  |npuwd 64000
665| 72411000|buwnbipubunwiht Ywwh wpwdwnpnwd PRUL  |npuwd 204000
666| 72411800]|4buwnpn. nbwnghunwphwh nGuwnbph ywpdwu PLUL  [npuad 66000
667 73111100]<wlwhwdwbdwn. hEnwgnunnienu PLUL  |npwd 400000
668! 50311120 Cwdwlwpgswiht b ywunbbuwhwtdwl uwnppt-ph POUC
wwhwwudwu b Jepwunpngdwu dwn, npwd 250000
669| 50311300[<NM-h uywuwpynd PRUL  npwd 86400
670 73111100|<huwnninghwljwt  hEnwgnunnieuu dwn PCUL  [npwd 295000
6711 72411500|<nuphug Swnwnientu PPUL  |npwd 20000
672| 80510000]Vwu.ybpwwwuwnpwuindwl dwn POUL [npwd 280000
673| 92420000{Uwdnynid hwjnwpwpnipiniuubph hpuwwwpwyned PLUL - 15000
674 50110000 Ubpbuwubph ybpwunpngdwt b wwhwwudwu AOLC
Swpunnieinil npw 700000
675| 72200000|UhHUU hwiwywpgh uwwuwpydwu dwn. PLUL  [npwd 216000
676! 79711100 Cwpdwlw opjtywnubiph dnuhinnphuquyht ApUC
Swinunniinil npwd 403200
677| 45461100]{Ch5upbph wwhwwudwu dwnwnyes{ntu PLUL  [npwd 270000
678| 71311360{Chkuptiph swihwgpdwl dwnwnys|ntuubp PCUL  |npuwd 300000
679] 79521100| Nwuwnbhkuwhwunwd POUL  {npud 400000
680! 50421300 MNbuwngbt uwppwynpnudubiph npnquiynpdw ApLC
Swnupnisinit npwd 96000
681 71351460|Uwppwdnpniiubiph swithwgpnid PLUL  npwd 650000
Jbpbjwlh U hungh swihwgpdwt Swnwnysntu PLUL  |npwd 166400
682 71631120 Spwuuwnpwwiht dhongutiph inbifuthlwywu AOLC
auunul . npwd 83000
683] 66511170 Spwuuwnpunwihtu dhe. wwywhnjwgpnu PCUL  Inpuwd 190000
684 64111200|Pnunwiht dwn PRUL  |npwd 15000
685 64211100]Dhludwd hbnwhunuwyww POUL  [npud 340000
686| 64211130/03 dwn.hwunniy hwd. poowht Yuw PLUL  |npwd 84000
LLHUUGLL Tunu3nk@3nrLLer 6552000
uchuusuvever
687| 79810000{Swwagpnip|ntu PLUC  [npwd 650000
688| 79971120{<wp.gppbph Yuwgddwu pPLUL  fnpwd 110000
760000
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